勺阳无限美,同学最多情

阅读提示

我们这些老同学被美丽的风景深深吸引,更被同学间的深情激励着,丽水、缙云、金华、绍兴一路下来,深刻体会到了"一起同过窗,一起扛过枪"的感情最铁。

一天,我突然想,我们丽水山水秀美,是长寿之乡,又是全国文明城市,何不约老同学们来看一看、玩一玩呢?电话接通,昔高马一玩呢?电话接通,世高马上回应:"好啊,顺便去缙的进上回应:"好啊,顺便去缙和是 67 届温医大毕业生,年近八旬。这次我是发起人,得到同学们积极响应,我兴奋极了!马上着手准备吃的、玩的,并翻资料做足了功课。

第二天,大家一到,我 先带他们去莲都区堰头村, 古堰大坝长275米,是在没 有水泥的年代, 先用糯米 饭、石灰、粘土做成三合粉, 把石块粘在一起,之后,再 用红彤彤的铁水浇灌而成, 比意大利人建邦达尔多拱 坝还要早一千多年。"三洞 桥"是一座立体水上立交 桥,全国首创,显示了当时 水利工程建筑设计的高超 水平。接着我又带大家到了 江对面的"画乡","画乡"的 古民居古色古香,自然建筑 深深吸引了大家。

丽水的风景还未看完, 大家便急着去看望缙云老同 学何民进。他在20年前一次 出诊回来时从高处跌落导致 高位截瘫,但他以顽强的意 志坚持生活,而且坐在轮椅 上继续给群众看病,为病人 解除病痛,深得当地群众信



赖和赞颂。对于我们的到来,何民进全家老少"总动员",大女儿提前一天从杭州赶回缙云,为我们安排吃住,并开车接我们,小儿子专门安排诊所停诊一天,与妻子远赴乡村为我们准备土特产。孙子、孙女也不甘示弱,6岁的孩子为我们表演唱歌、跳舞、时装秀,赢得我们这群老人的阵阵掌声。何民进激动地拉着我们的手,久久说不出证来……

半天很快过去,告别了 缙云老同学,我们继续前往 金华。金华的同学同样早早 在车站迎接我们,带我们游 览双龙洞,观赏得过世界建 筑一等奖的金华彩虹桥,一 处处漂亮的景色美不胜收, 让我们看到了飞速发展的 金华今非昔比。

接着,我们去又去了绍 兴,老同学和儿子同时请假, 一起接待我们,还有两位老同 学原计划回杭州,也特地留下 来全程陪伴我们。我们参观了 鲁迅祖居、故居,周总理祖居、 大禹陵、东湖名胜古迹等,那 鬼斧神工的景致,令人心旷神 怡,留连忘返。绍兴不愧是名 人之都,文化底蕴之深,处处 散发出灵气与高雅。在欢乐 中,一天很快过去了,我们被 美丽的风景深深吸引,更被同 学间的深情激励着,久久不愿 离去。但天下没有不散的宴 席,最终大家只能依依不舍地 离别。真是"相见时难,别亦 难"!时间虽然短暂,但同学情 谊地久天长!

夕阳无限美,同学最多 情。

(市区 林雪珍 76岁)

江上冰球队成为一道风景

"快帮我跟身后的球队 合个影!"在黑龙江哈尔滨 松花江上,一支老年冰球队 每天在江面上打球,江边的 中外游客纷纷要求合影。

这支冰球队队员的平均年龄 66岁,年纪最大的马占首已 77岁。2000年,马占首退休后在江上找了一片平整冰面,和几个老人件凑在一起打冰球自娱高,一样凑在一起打冰球自房高,为每名队员人们都换上了专业装备,队头盔到护胸、护肘,一套下来有二三十斤。队员们每



天"负重"练习滑冰、急停、 跑位等两三百个动作。

冰球队里最闪亮的"明星"非马家四兄弟莫属。因

为球技精湛,马家兄弟受到景点邀请,每晚为中外游客进行40分钟的滑行和冰球战术表演。 (张励志)

冷知识

眼睛为何不怕冷

天气越来越冷,我们常常会冻得鼻尖红紫、耳朵发痛、手指麻木,可是,暴露在外的眼睛却不会觉得冷。原来,我们的眼睛上只有感受触觉和痛觉的神经,没有感受冷热的神经。所以,不管温度多么低,都不会觉得冷。

(据《科学大众》)

电脑时钟也会停

(据《少儿科技》)

经世儿感言...

(市区 徐龙年 75岁)

您的经世感言,我们来刊登,欢迎投稿。来稿寄:丽水市中山街北 126 号丽水日报报业传媒集团 704 办公室处州晚报编辑部桑榆情版收;电子邮箱:C215166610@163.com。